

Министерство труда и социальной защиты Тульской области

**Государственное учреждение Тульской области
«Белевский психоневрологический интернат»**

ЭССЕ

«МОЯ ПРОФЕССИЯ – МОЕ ПРИЗВАНИЕ»



Подготовила:
медическая сестра палатная (постовая)
Васюкова Юлия Петровна

Белев - 2021

После окончания школы, мне предстояло сделать выбор будущей профессии. Я всегда хотела с самого раннего детства помогать людям, и приняла решение, что хочу стать медицинской сестрой.

В 1994 году я поступила в Белевское медицинское училище по специальности «Сестринское дело». На всех этапах своего обучения я старалась узнать как можно больше о тонкостях своей будущей профессии. Я считала и считаю на данный момент, что мелочей в моей профессии не бывает. Проходя практику в различных отделениях, я приняла решение, что хочу работать в сфере социального обслуживания, чтобы заботиться о людях, которые особенно нуждаются в уходе и индивидуальном подходе.

Главная причина моего выбора – желание помогать людям. Медицинская сестра- это благородная профессия. Людям, которые лежат в больнице или находятся в социальных учреждениях не хватает заботы и внимания. Медицинская сестра, благодаря своему профессионализму, может утешить клиента, своим вниманием и любовью.

Роль медицинской сестры в социальном учреждении- психоневрологическом интернате особенно важна, так как здесь находятся люди с заболеваниями разного профиля. Здесь необходимо найти подход к каждому проживающему, с учетом индивидуальных особенностей его личности, для того, чтобы это сделать качественно, я изучаю психологические аспекты личности, а также следует обратить особое внимание на внешний вид медицинской сестры (подтянутость, аккуратность, прическа, выражение лица), соблюдая данные аспекты мы получаем расположение человека к себе.

Кроме того, мы постоянно сталкиваемся с тем, что кому-то нужна медицинская помощь и не только на работе, но и повседневной жизни. Я хотела обладать профессиональными навыками и знаниями, которые необходимы для оказания медицинской помощи. Я достигла своей цели и очень этому рада.

Медицинская сестра – правая рука врача, фельдшера, их надежная и незаменимая помощница. Труд медицинской сестры – тяжелое, но благородное

дело, требующее больших эмоциональных и душевных сил. Наше внимание и забота необходимы каждому проживающему в нашем учреждении. Ведь медсестра должна уметь не просто оказать медицинскую помощь, но и быть доброжелательной, внимательной, отзывчивой, доброй и милосердной, хорошо разбираться в психологии людей. Профессия медицинской сестры не терпит ошибок! Давая лекарство, делая забор крови, ставя капельницу или просто позиционируя проживающего, медсестра должна быть очень осторожна. Ошибиться нельзя, потому что ошибка или даже простая невнимательность может стоить кому-то жизни.

Я не знаю профессии прекраснее, чем профессия медицинской сестры, так как любить людей, помогать им – это великое искусство.

От профессионализма медицинской сестры, опыта, умения вовремя и правильно применять решения зависит жизнь людей. Медицинские сестры должны обладать самообладанием, уравновешенностью, умением быстро принимать решения в сложной, нестандартной ситуации.

Я уверена в правильности выбора своей профессии и именно поэтому я посвящаю себя работе, и помогаю людям.

Каждый день в работе медицинской сестры не похож на другой. Здесь есть и радость, и боль в глазах людей, страх и надежда, слезы от бессилия и слезы счастья.

Моя профессия – одна из важных и нужных для человечества. К профессии медсестры я прикипела сердцем и душой.

Человек, и его жизнь, здоровье и долголетие являются самой большой ценностью.

Медицинская наука и медицинские работники призваны сохранить это богатство-здоровье человека.

И в будни, и в праздники мы на посту.